
Londoni értesítés szerint 
Szegeden vezetik keresztül a nemzetkőzi autóutat 

A leggyorsabb tempóban kl kell épileol az alföldi vonalakat 

(A. Délmag-jarország munkatársától.) A calais— 
konstantinápolyi transverzáljs autóat építésének az 
tgys bosszú csend után ismét napirendre kerül és 
agy látszik, hogy a szegedi álláspont nemzetközt 
viszonylatban is diadalra jut. Az angol Touring 
Club értesítette a magyar Touríng Club vezető-
jégét, hogy a kisántánlérd,k'tségek is az alföldi 
vonalvezetés mrllgtt foglaltak állást, tehát igen 
fontot lenne, ha Magyarorsuii minél gyorsabban 
*t*pifené ez k>t az utvonalakat, mert a tervek 
azerjnt rövid időn belő! sor kerül a nagyjelentő-
ségű nemzetközi autóut megnyitására. Mivel n 
döntés még nem végleges és olyan törekvések 
is észlelhetők, amelyek a másik megoldási terv 
érvényesítését réozzák, Romániában és Csehszlo-

1 vákiában már megkezdték a bekapcsolható autóutak 
építését, hogy befejezett helyzetet teremtsenek, na-
gyon ajánlatos lenne, ha • magyar alföldi út-
szakasz ki cpilfs('t hamarosan befejeznék. 

Mint emlékezetes, kétféle megoldásról voK szó 
fa transwrzális autóúttal kapcsolatban. Az egyik 
lés as észszerűbb megoldás az lenne, ha az ut ma-
gyaro oági szakaszát Budapest—Szeged—Béigrád 
között épitik ki, mert igy a romániai elágazás 
megteremtése többszáz kilométeres utmegtakari-
tást jelentene, a másik megoldás szerint a trans-
zverzális autóut nem jönne át a Dunán, hanekn 
dunántúli területen a Dunával párhuzamosan futna 
le Horvátországba. Az első megoldás számos olyan 
nagy alföldi várost kapcsolna bele a nemzetközi 
autóforgalomba, amely most távól esik a nem-

zetközi közlekedési vonaltól. Ezek kőzött a váro-
sok között van Szr-ed, Kecskemét és Cegléd is. 
Mindháromnak végzetesen nagy szüksége lenne a 
nemzetközi forgalomba való be kapcsolódásra, nc»n-
csak Irauzitó forgat mának növelése céljából, hanem 
azért is, mert etlenkeaő esetben meglévő mini-
mális forgalmát ts elveszítené. A forgalom ugyan-
is a kisebb ellenállás törvénye alapján automa-
tikusan odaterelődik, ahol könnyebben, simábban, 
biztonságosabban és gyorsabban bonyolódhatik le. 
Azok az autók tehát, amelyek eddig Szeged érin-
tésével haladtak északról dél felé, a dunántuli 
átvezetés esetén mind átterelődne a Dunántulra 
és az alföldi városok még jobban kiesnének min-
déi forgalmi zónából. 

Az angol Tourjng Club figyelmeztetésére most 
megmozdulnak ismét az érdekelt városok, igy Sze-
ged is, hogy megsürgessék az alföldre tervezet 
ts már évei kéi cz^ött elhatározott átépítések foly-
tatását és befejezését. Az autóutak kiépítésének 
nemzetgazdasági szempontból is nagy jelentősége 
van, amit a legjobban a következő forgalmi ada-
ton igazollak: A mult évben Magyarországra tizen-
négyezer idegen autó érkezett, viszont külföldre 
1400 magyar autó ment át Kétségtelen, hogy ez 
a különben is kedvező arány az autóut kiépítése 
és megnyitása utón még sokkár inkább javulna, 
mert hiszen a meglehetősen rossz autóutak miatt 
a külföldi autók nem szívesen érintettek magyar 
területeket. ' 

20 ezer pengő értékO facsemetét 
rendelnek a szegedi fakertészektől 

(A Détmogyarorszóg munkatársától.) Ismeretes, 
fbogy a földmüvelésügyi miniszter tizenötezer pengő 
•értékű gyümölcsfacsemetét rendelt a szegedi fa-
kertészeknél hogy kárpótolja őket a szegedi faker-
tekre elrendelt vesztegzár miatt. Mint emlékezetes, 
a zárlatot a pajzstetüvet fertőzött gyümölcsfák 
-miatt rendelte el a miniszter az osztrák kormány 
határozott kívánságára, Ausztria határait ugyanis 
teljesen lezárták annakidején a magyar gyümölcs-
facsemeték előtt. A szegedi kertészeket rendkívül 
súlyos károk érték a zárlat miatt, termésük érté-
kesítésének minden lehetősége megszűnt, mert a 
miniszter a magyar piacokról is eltiltotta a sze-
gedi csemetéket Igy csak a szegedi piacon árusít-
hatnak, de csak ofyan facsemetéket, amelyeket 
elősetesen fertőtlenítettek és ezt hivatalosan iga-
aelják. 

A miniszter a tizenötezer pengő értékű rendeiést 
azral a feltétellel adta ki, ha a város legalább 
ötezer pengd *rté*a csemetét vásárol a kerté-
szettől. A polgármester teljesítette a mi&isztef 
kívánságát és közölte a kertészekkel, hogy a város 
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Is vásárol majd facsemetéket és azokat a városi 
földek kisbérlői között osztja ki díjtalanul, de 
elültetést és gondozási köteloaetbéggel. 

Szombaton délelőtt megjelent a polgármester-
nél Darvas Ferenc, a Délmagyarországi Kertészed 
Egyesületének elnöke és bejelentette, hogy a föld-
művelésügyi miniszter kiutalta a tizenötezer pengőt 
az egyesületnek, ezért kérte, bogy a város is utal-
ja ki az ötezer pengőt. As állami ts a városa 
rendelést az egyesület osztja fel tagjai között, még 
pedig olyan arányban, ahogyan az az egyes ker-
tészek viszonyainak megfelel. Figyelembe veszik 
az idén termelt cscmetemennyiséget, a tavalyi for-
galmat és a fakertek nagyságát A polgármestef 
megígérte, hogy az ötezer pengőt rövidesen ki-
utalja az egyesületnek. 

Huttkay koronaőrszázados 
tragédiája 

Budapest, május 14. Ruttkay Gábor koronaőr-
százados öngyilkosságának körülményeit eddig 
nem síkerütt tisztázni. Az első helyszíni szemlén 
több olyan momezitian merült fel, amelyek szük-
ségessé tették a nyomozás kiterjesztését. A nyo-
mozás egyik legfontosabb tanuja, Ultk: Kálmánné, 
aki egyelőre nem utazhat el Budapestről. 

A rendőrség szombaton reggel elhatározta, hogy 

még egy helyszíni szemlét tart, amit délben foga-

natosítottak. Rendkívül fontosnak tartják annak 

a megállapítását hagy Ruttkay egy lövéssel ol-

totta-e ki az életét. Azt már megállapították, hogy 

Ruttkay azzal a revolverrel lőtte magát fejbe, 

amelyet a mult év karácsonyán hozott Bécsből 

ajándékba I.ittkc Kálmánnén^k. 

Vasárnap délelőtt Miskolcról 
érkezik filléres gyors Szegedre 

(A Délmagyarország munkatársától.) Vasár-
nap háromnegyed tizenegy órakor érkezik a 
miskolci filléres gyors, amely közel ezer ki-
rándulót hoz Szegedre. A vonattal érkezik 
Hodobay polgármester is. A miskolci kirán-
dulókat az állomáson ünnepélyesen fogadják. 
A fogadalmi templomban 11'órakor énekes 
mise lcszvdélután négy órakor orgonahangver-
seny. A kirándulás rcszlr-tes programjáról a 
vonalban tájékoztatják a filléres üyors utasait. 

Pünkösd héttőjén 
filléres vonattal 

Budapestre érkezőket 

női divatháza tisztelettel meghívja a 

tavaszi és nyári 
•Hanságéinak 
megtekintésére. 
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dr. Beiter Oszkárné 
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Telefon: 20-02. 

Arcápolás. Szépséghibák kezelése. Szőr-
szálak, szemölcsök, végleges eltávolítása, 
Fénykezelés. Olcsó bérleli rendszer. Tanít-
ványok kiképzése. Arcvizek. Arckrémek 
Pouderek. 
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